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Z povolených zdrojů

Ruské záhady: nevypadá zhroucení Ruska jinak? Třeba
opačně?

skrytapravda.cz/z-ekonomiky/1166-ruske-zahady-nevypada-zhrouceni-ruska-jinak-treba-opacne

Porovnejme s katastrofickým zadlužením České republiky a

šílenostmi na ministerstvu financí pod Stanjurou. Objem ruského

fondu k 1. březnu byl na úrovni 11 bilionů 106,4 miliardy rublů

(ekvivalent 147,237 miliardy USD), tedy 7,4 % HDP. V březnu tak

vzrostl o 799,66 miliardy rublů.

Významným faktorem pro dynamiku velikosti fondu v peněžním

vyjádření byl v březnu růst akcií Sberbank, která v polovině měsíce

oznámila rekordní výplaty dividend v historii. Pokud se o

měsíc dříve investice Národního fondu bohatství do

kmenových akcií banky odhadovaly na 1 bilion 920 miliard

rublů, pak na konci března toto číslo vzrostlo na 2 biliony

420 miliard rublů.

Hodnocení investic do kmenových akcií Aeroflot PJSC také vzrostlo -

až na 74,508 miliardy rublů z 66,822 miliardy rublů. V březnu navíc

došlo ke zvýšení kurzového rozdílu aktiv fondu denominovaných v
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cizí měně a přecenění ceny zlata – od 1. března do 31. března činil

926,984 mld. rublů (odhadoval se na 504,206 miliard rublů o měsíc

dříve).

K 1. dubnu bylo 10,399 miliardy eur, 292,589 miliardy

čínských jüanů, stejně jako 527,38 tun zlata v

depersonalizované podobě a 140,7 milionů rublů umístěno

na samostatné účty pro účtování prostředků Fondu

národního blahobytu u Bank of Russia.

Ze zdrojů ministerstva financí Ruské federace

Evropa obnovila tok plynu z podzemních zásobníků

 Se začátkem nového pracovního týdne a poklesem teploty vzduchu

Evropa obnovila tok plynu z podzemních zásobníků.

 30. března se Síkela smál, že máme zimu za sebou, přestává se čerpat a už je
pohoda. A posmíval se Rusům, jak s nimi vyběhl. A Apríl se zase vysmál českým
občanům a udělal z nás Síkelovy hlupáky.
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"GTS operátor Ukrajiny" (OGTSU) přijal od "Gazpromu" ve

středu žádost o tranzit ve výši 41,8 milionů metrů

krychlových. m, řekla ukrajinská společnost. Nominace na

úterý byla 41,7 milionu metrů krychlových. m. Kapacity jsou

deklarovány pouze na jednom ze dvou vstupních bodů do GTS země -

měřicí stanici plynu Sudzha. Žádost nebyla přijata po chodbě přes

GIS "Sohranivka".

Oficiální představitel monopolu Sergej Kuprijanov novinářům řekl:

Gazprom dodává ruský plyn pro tranzit přes území Ukrajiny v

množství potvrzeném ukrajinskou stranou přes GIS Sudža - 41,1

milionů metrů krychlových. m dne 5. dubna.

OGTSU vyhlásilo vyšší moc pro přijetí plynu k tranzitu přes

Sokhranivku, protože údajně nemůže vykonávat provozní a

technologickou kontrolu nad kompresorovou stanicí Novopskov.

Trasa přes Sokhranivku zajistila tranzit více než 30 milionů metrů

krychlových. m za den. Ruský koncern se domnívá, že neexistují

důvody pro vyšší moc, stejně jako neexistují žádné překážky pro

pokračování práce v předchozím režimu.

Evropský trh

Výroba elektřiny z větrných turbín v Evropě v úterý podle sdružení

WindEurope zajišťovala pouze 11 % potřeby elektřiny v regionu. Toto

je minimální hodnota za posledních 16 dní.  V úterý spotová cena

plynu v regionu korigovala o 9 %. Denní smlouva o dodávce v centru

TTF v Nizozemsku byla uzavřena na 536 USD za 1 000 metrů

krychlových.

Propast v cenách LNG v Asii ve srovnání s Evropou se

prohloubila. Květnové futures na JKM Platts (Japonsko Korea

Marker, odráží spotovou tržní hodnotu nákladu dodaného do

Japonska, Jižní Koreje, Číny a Tchaj-wanu) se obchoduje za 470

USD; futures na LNG dodávané do severozápadní Evropy (LNG

North West Europe Marker) – 438 USD.
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Zásoby v Evropě

Současná úroveň zásob plynu v Evropě je 55,72 % – to je o 21

procentních bodů více, než je průměr za stejná data za posledních pět

let, podle Gas Infrastructure Europe (GIE). Během plynárenského

dne 3. dubna se rezervy snížily o 0,07 procentního bodu. Aktuální

úroveň výběru je mnohem vyšší než obvyklá úroveň pro

tuto dobu. Evropské terminály LNG fungovaly v březnu s

průměrnou kapacitou 58 % kvůli stávce na francouzských

terminálech. Pro první dubnové dny je zatížení 57 %.

 USA

Stav zásob PZP ve Spojených státech je pro globální trh stále

důležitější, protože země aktivně zvyšuje export. Během

příštího reportovacího týdne se zásoby snížily o 1,3

miliardy metrů krychlových. m - to je v tuto chvíli třikrát

více než obvykle. Současná úroveň zásob je 38 %, což je o 21

procentních bodů více než průměr za posledních pět let, podle

Energy Information Administration (EIA) Ministerstva energetiky

USA.

Doplnění: jedna záhada (otazník) narozdíl od ironického

nadpisu zde však je: Tyto výsledky by opravňovaly, aby

prudce stoupal kurz rublu. Ale je to právě naopak. Americké

ekonomické zdroje spekulují ( a zdá se to logicky pravděpodobné i z

našeho pohledu), že to souvisí s deponací peněz na zahraniční účty,

protože nyní některé firmy dokončují odchod z Ruska odkupem a za

ně Rusko poctivě platí. Či ukládá (deponuje) peníze na zahraničních

účtech. Jak se to projeví do budoucna absolutně není možné

odhadnout a kdo to dělá, je podvodník a lhář. Snad jedině ruská

centrální banka a vláda ví víc o strategii, ale ta to samozřejmě

neřekne. Firmy vrácené do rukou Ruska a ruských občanů

mohou s její ekonomikou prudce zamávat. Jak? Těžko říct.

Uvidíme.
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